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ЧЕРЕЗ ЗАКРИТІ ШЛЮЗИ НА РІЧЦІ ІВОТКА 
ВОДА ПІД ЧАС ВЕСНЯНОГО ПАВОДКУ 
ВИЙШЛА З БЕРЕГІВ І РОЗМИЛА ГРУНТО-
ВУ ДОРОГУ НА ОКОЛИЦІ ЯМПОЛЯ. ПОТІК 
ВОДИ ПІШОВ СТАРИМ РУСЛОМ РІЧКИ, ЯКЕ 
КІЛЬКА ДЕСЯТИЛІТЬ ТОМУ ПЕРЕКРИЛИ ДЛЯ 
БУДІВНИЦТВА ГІДРОСПОРУД

За поясненнями ми звернулись до Регіонального 
офісу водних ресурсів у Сумській області, на балансі 
якого і знаходиться осушувальна система на Івотці.

«Рівень води у річці піднявся і вода знайшла собі 
понижені ділянки і пішла по старому руслу. Є 
пост гідрологічний на річці Івотка, за його дани-
ми на вчорашній день вода навіть на спад пішла 
– вчора за добу був мінус 22 сантиметри, а з 20 
лютого всього плюс 16 сантиметрів. За весь час 
спостерігання за весняними водопіллями найниж-
чий рівень спостерігався 263 см, зараз він 251 см. 
Тобто жодних ознак того, що на річці може ви-
никнути надзвичайна ситуація, не було», – го-
ворить начальник відділу техногенно-екологічної 
безпеки та розробки режимів Регіонального офісу 
водних ресурсів у Сумській області Анна Чайка.

За словами пані Анни, шлюзи на Івотці спеціально 
залишили закритими для того, щоб вода наповнила 
систему каналів. 

«Щороку ми наповнюємо канали, бо в районі 
осушувальної системи є пожежонебезпечні 
ділянки – торфовища. Ми наповнюємо канали, 
щоб прилягаюча територія була у зволоженому 
стані. Крім того, вода – це природна перепона під 
час воєнного стану», – зазначає вона.

Анна Чайка зазначає, що шлюзи закриті і досі, бо 
можливості дістатись до них зараз немає.

«Він зараз знаходиться у закритому положенні. Я 
спілкувалась з представником громади і з’ясувала, 
що туди не під’їхати до самого шлюзу, щоб його 
відкрити. Зараз вони нам готують листа, і як 
вода зійде і буде можливість під’їхати – приїдуть 
фахівці з Шостки і цей шлюз привідкриють», – 
зазначає представниця Регіонального офісу водних 
ресурсів.

Тим часом ямпільчани вирішили самостійно заси-

ПАВОДКУ НА ІВОТЦІ
НАСЛІДКИ ВЕСНЯНОГО 

пати розмиту дорогу. Люди побоюються, що водо-
йма на «Затоні» буде втрачена, а тому докладають 
зусиль для її збереження, – говорить Дмитро.

«Ми тут працюємо вже третій день. В перший 
день було дуже багато людей, а техніки, на жаль, 
не так багато. Прийшли, побачили, що треба за-
сипати, бо до дамби не дістатися. Плюс теле-
фонний кабель у воді, і якось треба, щоб його не 
порвало. Роботи ще багато: засипати і засипа-
ти. Було б побільше техніки та помічників, щоб 
гуртом засипати все скоріше», – зазначає Дми-
тро.

Останніми днями до робіт долучилась і місцева 
влада. На допомогу небайдужим Ямпільська се-
лищна рада виділила техніку, яка вже кілька днів 

підвозить до водойми пісок, – розповідає началь-
ник відділу житлово-комунального господарства 
Артем Скорозвон.

«Від мешканців були звернення, ми виїхали туди 
на минулому тижні, щоб побачити, яка там 
ситуація, склали акт і на підставі цього акту по-
чали діяти. Далі селищна рада надала дві одиниці 
техніки, щоб допомогти населенню відновити те, 
що ще можна відновити», – зазначає представник 
селищної ради.

Для довідки, осушувальна система Івотка була по-
будована в 1978 році і складається з 28 гідроспоруд, 
серед яких сім шлюзів. Загальна довжина каналів 
перевищує 32 кілометри, а площа осушення сягає 
2 тисяч гектар.
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ПІДПРИЄМСТВО «ХАНТЕР», ЯКЕ В 
СУСІДНІЙ ШОСТКИНСЬКІЙ ГРОМАДІ 
ОБСЛУГОВУВАТИМЕ 14 ТИСЯЧ ГЕКТАРІВ, 
ВЗЯЛО У КОРИСТУВАННЯ І 900 ГЕКТАРІВ 
МИСЛИВСЬКИХ УГІДЬ НА ЯМПІЛЬЩИНІ

Про це  Ямпільському інформаційному агентству 
повідомив засновник підприємства Володимир Пи-
липейко

«Між селом Шатрище і Феофілівкою, там не-
велика ділянка полів і до них примикають 
агролісгоспівські ліси. Там є і буде відтворюватись 
коза, заєць, лисиця, вовк, можливо, буде заходити, 
також олень та дикі кабани», – розповідає Воло-
димир Пилипейко.

За словами підприємця, ТОВ «Хантер» бере у 
користування лише 900 з 119 тисяч гектарів, що 
належали Ямпільській організації Товариства 
мисливців та рибалок.   

«Якщо взяти Шосткинську УТМР, то це 122 
тисячі гектарів та Ямпільську, де 119 тисяч 
гектарів, то в Ямпільському районі ми за раху-
нок Агролісгоспу взяли 600 гектарів та за раху-
нок приватного підприємства 300 гектарів. В 
Шостці ми взяли 4 тисячі гектарів полів. Коли 
закінчиться війна і Україна переможе, у мисливців 
буде можливість приїжджати, брати картки у 
єгеря та полювати. Наше мисливське господар-
ство працюватиме на тих же умовах, що і УТМР. 
Тільки якщо у них ви платите, а добути звіра вам 
важко, то ми зможемо гарантувати, що якщо ви 
заплатили за зайця, то ви його вполюєте. У нас є 
кормова база, є єгері, є охорона – створені всі умо-
ви для ведення мисливського господарства».

Володимир Пилипейко говорить, що мисливське 

МИСЛИВСЬКЕ УГІДДЯ 
З’ЯВИТЬСЯ ПЕРШЕ ПРИВАТНЕ 

господарство «Хантер» вже розпочало свою роботу.
«Ми вже розпочали роботу і ліс Середино-Будсь-

кого лісгоспу використовували по спільному 
фінансуванню: ми забезпечували корми та охоро-
ну. На сьогодні у нас є оленяча ферма, є молодняк 

оленя, який ми будемо випускати у дику природу, 
ореол оленя дуже великий і, я сподіваюсь, він буде 
розходитись і у нас, і в інших угіддях з’являться 
олені. Якщо у нас не буде браконьєрів, то звір 
завжди буде», – говорить Володимир Пилипейко. 

ПРАЦІВНИКИ ТОВ «ТОРГОВИЙ ДІМ 
«ДІНАСТІЯ» ЗАРАЗ ПРОВОДЯТЬ РОБО-
ТИ З ВИДАЛЕННЯ ПОРОСЛІ НА ДОРОЗІ 
МІСЦЕВОГО ЗНАЧЕННЯ О191801, ЗОКРЕ-
МА НА ЇЇ ДІЛЯНЦІ МІЖ ЯМПОЛЕМ ТА 
ОРЛІВКОЮ

Водії нарікають на стан дорожнього покриття цього ав-
тошляху, який з’єднує адміністративні центи Ямпільської 
та Свеської громад. Тож ми поцікавились у її балансоутри-
мувача – державного підприємства «Дороги Сумщини», 
коли розпочнуться роботи з ямкового ремонту цієї дороги 
і чи заплановані вони взагалі.  

У телефонному режимі працівники підприємства були 
небаготослівними.

«Як стабілізується погода – будемо щось робити. Як 
доведуть фінансування, але нам його ще не довели», – за-
значив диспетчер підприємства.  

Натомість порадив звернутись до підприємства з 
офіційним запитом, що наша редакція і зробила.

У відповіді ДП «Дороги Сумщини» за підписом за-
ступника директора Олексія Коноза йдеться про те, що 
роботи  з експлуатацiйного утримання автомобiльних 
дорiг загального користування мiсцевого значення в 
Шосткинського району, до яких відноситься і дорога 
Ямпіль-Свеса, на три роки довірені ТОВ «Торговий дім 
«Дінастія». В 2023 році на ці потреби заплановано 46,4 
мільйона гривень.

Разом з тим, конкретний перелік доріг, які будуть ре-

монтуватися, станом на 29 березня ще не затвердже-
ний.

За неофіційною інформацією, розглядається варіант 

робіт з експлуатаційного утримання дороги О191801 у 
напрямку до села Княжичі. Попередньо мова йде про 
ямковий ремонт.

ДОРОГУ ЯМПІЛЬ-СВЕСА
ЧИ РЕМОНТУВАТИМУТЬ 
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В ЯМПОЛІ ВІДНОВЛЮЮТЬ СПОРТИВНИЙ 
КОМПЛЕКС, У ЯКОМУ РОЗМІЩУЄТЬСЯ 
МІСЦЕВА ДИТЯЧО-ЮНАЦЬКА СПОРТИВНА 
ШКОЛА

Розпочали роботи місцеві ентузіасти, а зараз до про-
цесу потужно долучилась і місцева влада, – розповідає 
ініціатор ремонту Петро Ковальов. 

«Найголовніше, що зробили – це вирішили проблему з 
опаленням. Тепер опалюється спортивна зала і роздя-
гальня, тобто діти вже можуть займатися: руки вже 
не мерзнуть, м’яч не дубіє, діти комфортно себе почу-
вають. Практично по всьому корпусу замінені вікна, 
міняються двері, почали ремонтувати роздягальні, ось 
встановлюємо освітлення. У планах довести спорт-
комплекс до більш-менш таких умов, щоб діти могли 
займатись у комфортних умовах», - розповідає Петро. 

Приміщення спорткомплексу не опалювалось з 90-х 
років, – розповідає Андрій Мартиненко. В дитинстві 
чоловік сам займався тут футболом, пізніше працю-
вав тренером, а сьогодні привів на тренування доньку 
Поліну.

«Спочатку були батареї і було тепло, а потім 
батареї зникли, ми ж дітьми були – не знали, чому і 
як. Пам’ятаю, що приходив тренер у шапці-вушанці, 
в кожусі та валянках. Протікав і дах, ми намагались 
його залатати, скидались та купували руберойд, коли 
вже були старші. Зараз вже тепліше стало, поста-
вили котел, роздягальні теплі, там можна перевдяг-
нутись, у залі не дуже тепло, але і холодне повітря у 
горло вже не заходить. Для тренувань достатньо, я 
вважаю», - зазначає Андрій. 

Проведені ремонтні роботи дозволили відновити фут-
больну секцію для дітей. В спортивну школу прийшов 
молодий тренер Сергій Сергійко, тепер тренування про-
ходять тричі на тиждень.

«Я набрав молодшу та старшу групи – там 11, 10 
та 9 класи. Молодших ходить десь 25, а старших – 15-
16. Мені подобається займатися з дітьми і бачити, 

як вони прогресують. Сподіваюсь, вони проб’ються, 
потенціал є у них», - говорить тренер. 

Тренування дітям подобаються, – розповідає 
ямпільчанка Юлія, яка прийшла до спорткомплексу ра-
зом з сином Артемом.  

«Як тільки розпочались заняття – ми відразу ж запи-
салися, подобається, бо він у мене дуже любить бігати 
та грати. Завжди питає: мамо, а що сказав тренер? Я 
ж, звісно, говорю, що добре, але треба ще краще»

А ямпільчанка Ганна привела відразу двох своїх 

дітей: сина Максима та доньку Юлю, говорить, що в 
спорткомплексі є всі умови для занять.

«Сину дуже подобається футбол, а донька, як кажуть, 
підтримка для брата. Вдома віджимається, присідає – 
робить все, як говорить тренер». 

Спортивний комплекс в Ямполі був побудований в 1991 
році місцевим механічним заводом. В 2005 році спо-
руду передали Ямпільській районній дитячо-юнацькій 
спортивній школі, а після ліквідації району в ній працює 
ДЮСШ Ямпільської громади.

В ЯМПОЛІ ВІДНОВЛЮЮТЬ СПОРТКОМПЛЕКС
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В СВЕСІ ВІДКРИЛИ ПЕРШИЙ «КЛАС БЕЗ-
ПЕКИ», ДЕ ДІТЕЙ НАВЧАТИМУТЬ ПРА-
ВИЛЬНО РЕАГУВАТИ НА РІЗНОМАНІТНІ 
ЗАГРОЗИ ВОЄННОГО ЧАСУ

Свеська громада знаходиться в 25-ти кілометровій зоні 
від кордону з Росією, є територією, де тривають бойові 
дії, а тому загрози для дітей цілком реальні і до них вони 
мають бути готовими, – розповідає начальник місцевого 
відділу освіти, культури, молоді та спорту Наталія Тимо-
шенко.

«Поки що цей клас ми плануємо використовувати в 
дистанційній формі навчання, можливо, якщо нам да-
дуть можливість перейти хоча б на змішану форму, то 
ми будемо маленькими групами приводити сюди діток і 
проводити з ними заняття. Для того, щоб діти знали, 
як себе поводити у разі мінної небезпеки, при виявленні 
вибухонебезпечних предметів», – зазначає Наталія Ти-
мошенко.

«Клас безпеки» розмістили в стінах Свеської спеціалізованої 
школи І-ІІІ ступенів №2 «ліцей». Директорка закладу Ірина 
Негрій розповідає, що до оснащення навчального простору 
підійшли максимально відповідально.

«Головне, щоб він був інтерактивним, бо культура 
безпечної поведінки формується не тоді, коли це насад-
жують, а коли дитина сама бачить потребу у тому, 
щоб бути у безпеці, щоб жити далі. А дорослі – це союз-
ники, і не лише вчителі, а і представники ДСНС, поліції, 
соціально-психологічної служби. Цей кабінет не лише для 
нашої школи – для опорного закладу. Цей кабінет для 
всієї громади. А тому дітки школи №1 обов’язково його 
відвідуватимуть зі своїми вчителями, так як і діти з 
інших філій нашого закладу», – говорить Ірина Негрій.

Інспектор відділу ювенальної превенції Олена Фарао-

нова розповідає, що життя в зоні бойових дій не могло не 
відобразитись на дітях. Їм зараз необхідна особлива увага 
дорослих.

«Фізичних травм внаслідок агресії російської федерації 
у нас немає, але психологічні травми все ж таки є. Їм 
важко сприймати, що не можна ходити до школи, що не 
можна збиратися з друзями, що не можна ходити до лісу, 

важко чути звуки вибухів, а особливо у таких селах, як 
Марчихина Буда, де це відбувається дуже часто. Бать-
кам слід більше уваги приділяти дітям і якщо є пробле-
ми, то варто звертатися до відповідних спеціалістів», 
– зазначає Олена Фараонова.

«Класи безпеки» невдовзі з’являться в усіх громадах 
Сумської області.

Дівчина розповідає, що навіть під час війни 
намагається постійно брати участь в онлайн фестивалях 
та конкурсах, але мріє повернутись на справжню сцену.

«Після початку війни все зупинилось і я не ходила на 
співи, але через два місяці ми зрозуміли, що потрібно 
працювати і розпочала співати знов. Брала участь у 
«Леопарді» та ще одному французькому конкурсі, але 
я не пам’ятаю, як він називається. В обох з них я за-
йняла перші місця», - розповідає Валерія. 

Валерія Лях розповідає, що пісню для свого висту-
пу обирала сама і зупинилась на досить складній 
композиції.

«Треба було заспівати одну пісню, її я собі 
вибирала сама. Я її знайшла на ютубі і вона 
мені дуже сподобалась. Я її показала Надії 
Михайлівні і вона сказала «так». Пісня дуже 
складна, але ми змогли її вивчити, з трудно-
щами, але вивчили», - говорить дівчина. 

Радіє успіхам своєї підопічної її наставниця Надія 
Беспала. Говорить, що Валерія всього досягла завдяки 
своїй працелюбності.

«Лєра Лях – це моя найулюбленіша учениця, бо це 
дитина, яка багато працює. У нас на початку були 
з нею великі складнощі: частота інтонації, звукови-
добування та інше, але вона дуже багато працювала. 

ВИХОВАНКА ЯМПІЛЬСЬКОЇ ШКОЛИ МИ-
СТЕЦТВ ВАЛЕРІЯ ЛЯХ СТАЛА ПЕРЕМОЖ-
НИЦЕЮ МІЖНАРОДНИХ ВОКАЛЬНИХ 
КОНКУРСІВ

Онлайн виставляємо наші здобутки, особливу увагу 
приділяємо міжнародним конкурсам. От «Леопард» 
був проведений Україною та Польщею, ще був конкурс, 
що проводився Україною та Іспанією. На нас зверта-

ють увагу – вона отримала сертифікат і батьки 
збираються їхати за кордон, бо є запрошення. Не-
хай дівчина виступає – вона любить це», - розповідає 
Надія Беспала. 

МІЖНАРОДНОМУ КОНКУРСІ
ЗДОБУЛА ПЕРЕМОГУ У 

ПЕРШИЙ «КЛАС БЕЗПЕКИ»
В СВЕСІ ВІДКРИЛИ 
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18 БЕРЕЗНЯ ГЛУХІВ ПРОЩАВСЯ З 
УКРАЇНСЬКИМ ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦЕМ 
ЮРІЄМ КОВАЛЕНКОМ. НАШ ЗАХИСНИК 
ЗАГИНУВ 14 БЕРЕЗНЯ НЕПОДАЛІК НА-
СЕЛЕНОГО ПУНКТУ КУЗЬМИНЕ, ЩО НА 
ЛУГАНЩИНІ

Глухівчани мали можливість віддати шану загиблому 
захиснику в парку Бортнянського та Березовського. Вже 
звідти тіло героя повезли у рідне Некрасове, де і відбулось 
поховання.

Юрій боровся за незалежність України ще з кінця 
вісімдесятих років, – розповідає його колишній колега 
Слесарєв Сергій.

«Тут була поставлена невелика сцена, був 
організований стихійний майдан і лунали гучні 
патріотичні промови. Тоді я вперше побачив Юру Кова-
ленка. Він був молодий – роки 23. Може, трохи більше. У 
нього в руках була велика гітара. Тоді вперше в Глухові 
прозвучали пісні українських стрільців та пісні ко-
зацького періоду. Це було настільки мужньо та щиро. 
Я відчув його відразу і зробив висновок, що це – люди-
на-пружина, людина, яка здатна до жертовності», – 
згадує Сергій.

Директор національного заповідника Ірина Мошик 
розповідає, що Юрій Коваленко пропрацював в їхньому 
колективі 36 років. А у 2020 році вирішив приєднатися до 
війська.

«Він був одним з ініціаторів і, скажімо так, двигуном-
генератором створення заповідника у місті Глухів. 
Саме його колекція артефактів, що були знайдені ним, 
як археологом, у місті та всій Сіверщині, була покладе-
на в основу музею археології національного заповідника 
«Глухів». Він приходить і каже: «Відпусти мене у 
військо». Я відповідаю: «А якщо я цього не зроблю – це 
щось змінить?» Він відповідає: «Ні, я буду вимушений 
звільнитися». У цьому був весь він – Коваленко Юрій 
Олександрович», – розповідає пані Ірина.

Наталія Реброва з Батурина розповідає, що саме Юрій 

очолював українських військових, які у квітні минулого 
року першими увійшли в їх населений пункт.

«Надвечір 2 квітня, коли вся Україна жила тим, що во-
рога погнали з-під Києва та Чернігова, коли ми ловили 
кожну новину, мені зателефонували колеги й сказали: 
«Наші в Батурині!». Ми поїхали з дівчатами туди та до 
великого щастя наших очолював саме Юрій Коваленко. 
Радість була безмежною. Це було настільки символічно, 
що людина, яка так доклалася до відродження Батурина, 
була першою, хто очолив цю роту українських героїв», – 
говорить Наталія Реброва.

Міський голова Глухова Надія Вайло розповідає, що 

попрощатися з Юрієм Коваленком прийшло багато 
глухівчан. В місті чоловіка знали та поважали.

«Людина-легенда. Дійсно, напевно, немає жодної лю-
дини у Глухові, яка б не знала Юру. Знала його як архе-
олога, як історика, як викладача, як виконавця пісень, 
просто, як талановиту людину. Юра був дуже толе-
рантним, дуже освіченим, дуже порядним. Знаєте, він 
був справжнім українцем. Мене радує лише те, що Юра 
встиг потримати на руках свою онуку, для нього це була 
велика радість. Ми маємо зробити все, щоб його смерть 
не була даремною, щоб найскоріше ми здобули перемогу», 
– зазначає Надія Вайло.

В ГЛУХОВІ ПРОЩАЛИСЬ З ЮРІЄМ КОВАЛЕНКОМ
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ЮНІ КАРАТИСТИ З ЯМПОЛЯ, СВЕСИ, ГЛУХО-
ВА, ШОСТКИ ТА СУМ БОРОЛИСЬ ЗА «КУБОК 
ГЕТЬМАНЩИНИ». ЗМАГАННЯ ВІДБУЛОСЯ 25 
БЕРЕЗНЯ В МІСТІ ГЛУХІВ

Організатор змагань Ігор Кучер розповідає, що турнір 
на «Кубок Гетьманщини» традиційний і проходить вже 
п’ятий рік поспіль.

«Це відкриті змагання з карате Водокай, в яких бе-
руть участь 120 спортсменів: 2 команди з міста Суми, 
команда Глухова, Шостки та Шосткинського району. 
Глухівські спортсмени показують гарні результати, на 
даний час у нас 11 золотих медалей та 21 срібна медаль, 
але змагання ще не закінчились, тож будемо прагнути 
зайняти перше загальнокомандне місце. Після цих зма-
гань команда готуватиметься до Чемпіонату області 
в Сумах – це найважливіше змагання області. Крім 
того, Глухів прийматиме у кінці травня змагання, які 
започатковувались ще сім років тому», – зазначає Ігор 
Кучер.

Павло Дубінін приїхав до Глухова з обласного цен-
тру. Чоловік, який є головним суддею змагань з карате 
у нашому регіоні, відзначає високий рівень підготовки 
місцевих спортсменів.

«Я вперше на цих змаганнях, але знаю, що вони мають 
щорічний статус. Організатори їх проводять попри 
складні часи, які переживає наша держава. І це правиль-
но, адже треба розвивати карате не лише в обласно-
му центрі, а і в регіонах. Мене приємно здивував рівень 
підготовки спортсменів. Хоч я і знав, що каратисти з 
Глухова та Шостки демонструють високий рівень на 
Всеукраїнських та міжнародних змаганнях», – гово-
рить Павло Дубінін.

Марія прийшла повболівати за свого сина. Жінка радіє, 
що змагання з карате в Глухові проходять часто.

«Ми постійно їздимо на змагання, але зараз в Глухові 
вони проходять частіше, ніж до війни. Мабуть, у зв’язку 
з ситуацією в Україні ми частіше виступаємо тут. До-
бре, що приїжджають спортсмени з інших клубів, адже 

це можливість для дітей перевірити себе, для нас це 
нова практика, новий рівень», – зазначає Марія.

А пані Оксана вболівала за онука Єгора, в активі якого 
золота та срібна медалі.

«До змагань ми тренувалися тричі на тиждень, про-
водили індивідуальні тренування. Завдяки тренеру 
у нас все виходить, онук задоволений. В «ката» у ньо-
го було чотири суперники, в «куміте» – три, на жаль, 
здебільшого це були вихованці нашого клубу, але нічого 

– вийшло велике тренування», – зазначає бабуся спор-
тсмена.

Софія з Ямполя стала переможницею глухівських зма-
гань з ката. Дівчина змогла вибороти перше місце попри 
те, що вимушена тренуватися сама – тренер спортсменки 
вже рік перебуває в армії.

«У мене перше місце з ката, в категорії дівчата 12-13 
років. Я сама тренувалася вдома, багато разів повто-
рювала свій виступ», – зазначає Софія.

В ГЛУХОВІ ВІДБУВСЯ ТРАДИЦІЙНИЙ ТУРНІР
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Реклама, оголошення Контактна інформація

РОЗШУКУЮТЬ ЛЮДЕЙ, ЗАТРИМУЮТЬ 
ЗЛОЧИНЦІВ, ВИЯВЛЯЮТЬ НАРКОТИКИ ТА 
ВИБУХОВІ РЕЧОВИНИ. ЦЕ ЛИШЕ НЕВЕ-
ЛИКА ЧАСТИНА СПРАВ, ЯКІ ВИКОНУЮТЬ 
ПОЛІЦЕЙСЬКІ СЛУЖБОВІ СОБАКИ.

В Глухові працює один з трьох кінологічних центрів 
Сумської області, – розповідає старший інспектор-кінолог 
Іван Капелька.

«Ми обслуговуємо Путивль, Кролевець та всі міста 
Шосткинського району: Ямпіль, Середино-Буду, Шост-
ку та Глухів. У нас у штаті чотири кінологи: троє 
чоловіків та одна жінка і на цей час –сім собак. Наші со-
баки виконують різні завдання: є розшукові, які шука-
ють злочинців по сліду при скоєнні крадіжок, вбивств, є 
собаки з пошуку наркотичних речовин, які зараз залучені 
на блокпостах та на обшуках. Є собаки з розшуку вибу-
хових пристроїв», – зазначає кінолог.

Собака на ім’я Хан спеціалізується на виявленні нарко-
тичних речовин, – розповідає кінолог Михайло Половин-
ко.

«Нині вона розпізнає сім видів наркотичних речо-
вин. Зараз ми з ним працюємо кожного дня — у нас 
відпрацювання всього Шосткинського району. Ми 
виїжджаємо та працюємо у різних містах та селах, 
а також залучаємося для перевірки транспортних 
засобів на блокпостах», – розповідає Михайло.

Напарниця Олександра Тютюнника собака Дора 
залучається до пошуку людей та затримання злочинців. 
Чоловік розповідає, що нещодавно Дора допомогла роз-
шукати зниклу дівчину.

«Я вам скажу, що робота з цією собакою дуже цікава. 
Так склалося, що я у неї вже четвертий господар, хоча їй 
всього чотири роки. У нас цікаві відносини – вона довго 
не приймала мене. Я зрозумів, що для того, щоб собака 
тобі довіряла, потрібно до неї ставитися як до товари-
ша та друга. Можна сказати, як до дитини, і всі тоді 
будуть один одного любити», – зазначає Олександр.

Кінолог-любитель Андрій Дерезюк вигулює Нору і 
Пуню. Чоловік розповідає, що глухівчани облаштували 
спеціальне місце для підготовки собак. Матеріалами допо-
могла місцева влада, а роботи провели своїми силами.

«Нас десь 50 осіб, і ніхто не відмовив у будівництві: 
приходили навіть жінки, фарбували, а ми копали й фун-
дамент заливали. Зараз нам не вистачає паркану, бо 
тут гуляють мами з візками та діти. З метою безпе-
ки було б чудово нам такий паркан поставити. Люди 

також приходять сюди з собаками. Ми групу створили, 
прибираємо тут, підтримуємо порядок, а також за-
вдяки кінологам тренуємо наших собак, щоб вони були 
розумні», – говорить Андрій.

Чоловік пишається своєю собакою Пунею. Вона не поро-
диста, але має зворушливу історію. У перші дні війни син 
Андрія знайшов п’ять викинутих на вулицю цуценят. Чо-
тири з них згодом прилаштували волонтери, а Пуню роди-
на залишила собі.

ПОМІЧНИКИ ПОЛІЦІЇ
ЧОТИРИЛАПІ 


